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3agauym ypoka:

[ToBTOPHUTH IIpaBUJia BBIYUCICHUS CYMMBbI JBYX YUHUCE.
[ToBTOpHUTH KOA(P(PHUIIMEHTHI ClIaracMbIX.
[I03HAaKOMUTH C MOJIOOHBIMU CIIATa€MBIMHU.

[I03HAaKOMUTH C AJITOPUTMOM IIPUBEACHUS TOAOOHBIX
Claraemablix.

3aKpenuTh MOJTYYCHHbBIC 3HAHUS.



Yerubpin cueT «Ci1okeHue
PALMOHAJBHBIX YHCEJI»
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Ha3zoBute K03(PpPUIINECHT BEIPAKSHUN:
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PacripeieiuTesibHOE CBOUCTBO YMHOXEHHUA

(a+B)c=ac + BC
(a-B)C=ac - BC
c(a+B)=ca+cB
c(a-B)=ca—cB

wmw PACKPBITHUE CKOBOK



Packpoii CKOOKH.
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Y4eOHuk cTp. 224

Nel1282 (1 cronberr)



HasoBute KoahdpununeHTbl B AaHHbLIX BbIPaXeHUAX

_ i

HasoBuTte KoadpdpunumeHTbl cnaraeMbiX U YNIpoCcTUTE

BblpaXeHue 2a — 7a + 3a.
KoadbcpmumeHTbl cnaraembix: 2, -7 u 3.

Bblpaafceuue MOIHCHO ynpocmumbs.

2a—-T7a+3a=(2-7+3)a=-2a

2a, -7a u 3a omauuaromcsa moJibKo Ko3gppuyuenmamu

Takue cimaraemsie Ha3. [LIOQ/IObHLIMU




BEIBO:

cjaraeMbie UMEKIUMHUA OAMHAKOBY IO

OYKBEHHYIO YaCTh HA3bIBAKOTCHA
HHO/IOBHbBIMMH.

[TogoOHblE cnaraemble OTNUYaOLLNECS
TONbKO KoadhdpunymeHtamm



HASOBW T IE KOS®DUILIAEHRT bl CIIATAEMIBI
A YTIIPOCTHATIE BBIPA>KEFRMNIE:

ox +2x = TIx -9x —2x = -Ix
Su 2 -5 u -2
dx —2x = 3x —-dx + 2x = -3x

>u—-2 -d5u 2



HASOBW T IE KOS®DUILIAEHRT bl CIIATAEMIBI
A YTIIPOCTHATIE BBIPA>KEFRMIE:

4x + x = Ddx —4x —-x= -dx
4ul —4u-1
4x — x = 3x —4x +x= -3x

4 n-1 4 ul



HASOBW T IE KOS®DUILIAEHRT bl CIIATAEMIBI
A YTIIPOCTHATIE BBIPA>KEFRMNIE:

x+x= 2x -Xx—-Xx= -2x
1ul -1 n-1
x—-x= 0 —x+x= 0

1u-1 -1n1l



ECIRCRL R GRS il s

YIIPOCTHUTH

OXEREOXE
12x — 18x;
O
— 12a + 2a;
B+ 15B;
= B
8K — K.



MaTemMaTU4yeCKUM OUKTaHT:

«PackpbiTne ckobok U npuBegeHue NoAoOHbIX cnaraemMbixy.

Ilposepvme ceoa:

1) 4x — 9x = —9X;
2) | -6y-8y= —14y;
3) ~14a +4a= | -10a;
4)  13b+b= 14b;
5)  -n-18n= -19n;



30x — 25x =
-14y + 21y =
6a—3a+9a =
/aB — 3aB + 2aB =
-8c +3c + 8c =
-K+4K— 7K =

16a —8a —4a =







JlomanrHee 3agaHue:

1§41, Ne1304(a,0,8), 1350 (a,0,B),
1306 (a-r), 1307 (a-B), 1311



